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Қазақстан Республикасы 
Парламенті Мәжілісінің 

депутаттарына 
 

2023 жылғы 26 мамырдағы 
№ ДС-198  
 

Құрметті депутаттар! 
 

Мал шаруашылығын дамытуға қатысты депутаттық сауалдарыңызды 
қарап, мынаны хабарлаймын. 

Агроөнеркәсіптік кешенді субсидиялау жүйесін жетілдіру мақсатында 
арнайы жұмыс тобы (бұдан әрі – жұмыс тобы) құрылды, оның құрамына ауыл 
шаруашылығы тауарын өндірушілер, салалық одақтар мен 
қауымдастықтардың, сыбайлас жемқорлыққа қарсы қызметтің, орталық 
мемлекеттік және жергілікті атқарушы органдардың, ғылыми ұйымдардың 
өкілдері, сондай-ақ Парламент депутаттары кірді. 

Жұмыс тобы қызметінің нәтижелері бойынша мал шаруашылығын және 
инвестициялық салымдарды дамытуды субсидиялау қағидаларының жобасы 
(бұдан әрі – қағидалар жобасы) әзірленді, ол бірдей технологиялық процестерді 
мемлекеттік қолдаудың қосымша құралдарын алып тастауды және сыбайлас 
жемқорлық тәуекелдерін барынша азайтуды көздейді. 

Осыған байланысты қағидалар жобасын келісуді тоқтату және қосымша 
жұмыс тобын құру мүмкін емес деп санаймыз.      

 
 

С. Жұманғарин  
 
 
 

 
 А. Токтарова  
75-00-33 
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Депутатам 

Мажилиса Парламента 
Республики Казахстан 

 
на № ДС-198  
от 26 мая 2023 г. 
 
 

Уважаемые депутаты! 
 

Рассмотрев Ваш депутатский запрос касательно развития 
животноводства, сообщаю следующее.  

В целях совершенствования системы субсидирования 
агропромышленного комплекса создана специальная рабочая группа (далее – 
Рабочая группа), в состав которой вошли сельхозтоваропроизводители, 
представители отраслевых союзов и ассоциаций, Антикоррупционной 
службы, центральных государственных и местных исполнительных органов, 
научных организаций, а также депутаты Парламента.  

По результатам деятельности рабочей группы разработан проект Правил 
субсидирования развития животноводства и инвестиционных вложений  
(далее – проект Правил), который предусматривает исключение дополнительных 
инструментов государственной поддержки одних и тех же технологических 
процессов и минимизацию коррупционных рисков.  

В этой связи приостановку согласования проекта Правил и создание 
дополнительной рабочей группы считаем нецелесообразным.  

      
 

С. Жумангарин  
 
 
 

 
Исп. А. Токтарова  
75-00-33 


